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[Mpumep 1

14 =
p(p) l—l—pT j

-1j0

- - K).,.
N,

Cuctema Bcerga yctouMumBa, TaK Kak  npu
nobbix napametpax K, T rogorpadp Wp(jw) He
oxBaTblBaeT Touyky -1j0, npu KU3MEHeHuu
4acCTOoTbl OT HYNA A0 ODECKOHEYHOCTW.



[lpumep 2

kv
A+ pT)*(+ pT)*(1+ pT;)
J
A

w,( )=

K1 Kpnp (6]

=

Cuctema byaet yctonymsa Ao onpeneneHHoro
3Ha4vYeHund K.



OveBugHo cyuwecTtByeT Komen , rge cucrema
HaxoAUTCSA Ha rpaHuLLEe YCTOMYMBOCTH.

Kp=Konpea,

B astom cny4yae rogorpad npouaeTr 4epe3 TOYKY
(-1,J0,) n cuctema Oyoer HaxoOUTbCA Ha rpaHuLe
YCTONYMBOCTMN.

Kpnpea MOXXHO HAUTU U3 CUCTEMbI YpaBHEHUMN:
w,(jo,) =1
argh,(jo,)=-r

13 BTOpPOro ypaBHeHNA Haxo4um
nepBoe N HaxoaAuMm Konpes.

( » TOACTaBNSEM B
T



2. CAP HeycTOM4YMBa B pa3aoMKHYTOM BuAe
Aarg F(jo)=Aarg H(jw)—Aarg B(jw)

O<mw <o O<mw <o O<w <o

[lpeanonoXmm, 4To pa3oMKHyTad cuctemMa WMEET
XapakTepuctuyecknimn MHorousneH B(p) crenenun-n,
npuyemM m npasbiX KOpHen, (n-m) — nesbix. [na gaHHOro

clydyasa nsMeHeHue aprymeHTa:
: £ _ 2% n_om)* E
Aarg B(jw)=(n—my* = —m* == (n=2m)*

O<m<

Hac wuHTepecyer yYCTOMYMBOCTb CUCTEMbI B
3aMKHYTOM COCTOAHUU. g Toro 4to Obl OHa ObIna
ycTon4ymBa, He0OXOOANMMO M OOCTAaTOYHO, YTO Obl BCE
kKopHn H(p)=0 pacnonaranuncb B  J1eBOU

NOJTYTNJ1IOCKOCTW. . W
Aarg H(jw)=n*7

O<w<o



T

AargF(ja))=n*%—(n—2m)*%=—2m*5=m*n=%*2n

O<m<w

CAP  Heycmou4ueass 8  pa30MKHYyMmMoOM
cocmosHuu, bydem ycmou4ugea 8 3aMKHYmMoM,
ecriu 2odoegpap Wor(jw) oxeameieaem 8
MOJ/IOXKUMENIbHOM  HarpaesieHuu, moYyky ¢
KoopOduHamamu -1,j0, m/2 pa3 npu usmeHeHuU
W OT Hyna Oo ©OeckoHeyHOCTW. [Oe m —
Kosiudecmaeo rpasbix KopHeu B(p)=0.



[lpumep: W () = K
AT QI P+ pTy)

Hantn 3HadyeHne napametpoB K, T1, T2, npwu
KOTOPbIX CUCTEMaA DyaeT ycTon4nBa B 3aMKHYTOM

COCTOAHUN.

B(p) =(-1+ pT))(1+ pT,) =0;

0
P :1/]—1; Ti<T2

A

(o o]

K N
K T1 >T2 =

A(w) =

J1+(0T)? * 1+ (oT,)? 0

P(w) = —arctgwl, — (n — arctgwl,)

N

(o o]




BoiBog: npn T2>T1 rogorpad Wo(jw) oxBaTbiBaeT
Touky (-1,J0) B oOTpuuyarenbHOM HanpaBleHUn,
3Haunt CAP B 3aMKHYTOM COCTOSIHMWM Oyaer
HeyCToMn4mBa.

Ecnn rogorpad® HavynMHaeTca U 3aKkaH4YMBaAETCA Ha
y4YacTKe BeLLeCTBEHHOW OCWU, TO OyaemM UMETb 7>
oxBarTa.

[pn T1>T2, rogorpadp Wy(jw) oxBaTblBaeT TOYKY
(-1,J0) 1/2 pa3a B NONOXNTENBbHOM HanpasneHUN.

¥2=1/2, 3HaunTt CAP B 3aMKHYTOM COCTOSAHUU
ycTon4mMBa.

BoiBoa: Ecnn K>1 n T1>T2, To cucrema oyoet
yCTOMYMBA B 3aMKHYTOM COCTOSIHUM.



3. CAP B pa3oMKHYTOM COCTOAHWUM Ha rpaHuLe
YCTOMUMBOCTU: g7 ( )= A1)

B obwem Buae: AR
rae s —cteneHb actatuama CAP
PaccmoTpum crniydaun, npu s=1:

__A(p)
Wp(p)—B Y
B pnaHHOM Cnyqé% ﬁpI/IHLI,I/II'IbI aprymeHta He

paboTaloT, T.K OH HenpumeHum npu Pi=0.

[1na wucnonb3oBaHUA MpuHUMNA Heobxoammo
NPOU3BECTN COBUI HYNEBOro KopHa nubo B
rneByo, MO0 B npaByk MONYynmnocKocTb. U
ncxogHasa @YyHKUMSA ULLETCA Kak npenen BHOBb
Nony4YeHHOU PYHKUNN.




PaccMoTpuM paHHbIM criyv4anm Ha criegyloulem

npumepe: _ K
B ) = e pTy* (1« 1)
p1=0; P2=-1/T1; p3=-1/T2;

[Mpon3Begem cOBUI HYNEBOrO0 KOPHA B J1EBYIO
MOJYMNIOCKOCTb, T.€.. P1=- Q;

B aTOM criyyae BHOBb MOSIyYeHHAsA rnepenaTtovHas
doyHKUMA OyaeT uMeTb BUA:

W, (p) = ” £ ”
(a+p)*(+ pT)*(1+ pT;)
A Wp(p) MOXeT ObiTb NonyyvyeHa B MNpenesisHOM

nepexoae nNpu a CTPEMSALLENCS K HYNIO.
W,(p)=1imW,'(p)

UTo Obl nepentn K cTtaHOapTHOW OpME HYXKHO
noaenuTb YACNUTENb U 3HAMeHaTemNb Ha a. -




K

W,'(p) = a . roe T'=1/ a.
A+ Lyx 1+ pT)*(1+ pTy)
(04

B pesynstate W,'(p) onucbliBaeT cCcTaTU4eckyto
cucTtemMy TpeTbero nopsigka. [[Ona TakouW CUCTEMBI
rogorpad Wr'(p) nmeet Bua;

-1,j0

W (jw)
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[lpn ymeHblweHnn a rogorpadp Wy (jw)  Oyoert
Ha4YMHAaTbLCS npaBsee npeaLwecTBYOLLErNO "
crnegoBarternbHo rogorpad Wy'(jw) 6yaet coBnagath
c ropgorpadpom Wp(jw) nMpakTUYECKM Ha BCEX
YyacToTax, KpoMe HU3Kux YyactoT. B npenene npu a=0
oba rogorpadpa OyayT oTIMYaATLCA TOSMBKO Ha
yactoTe w=0 1 coBnagartb Ha BCEX APYrMx YacTtoTax.
LOononHue rogorpad Wr(jw) ayrom ©eckoHeYyHoro
paguyca Ha yron T/2 B NOJIOXUTENbHOM
HanpasneHun, Mol nonyvynm rogorpad Wy'(jw).
Takum obpasom gnsg aHanuMsa YCTOMYMBOCTU
HeobxoaMMO UCxXoaHbIN rogorpady AOMOMHUTL OYyrou
beckoHe4YHoro paguyca Ha yron Tr/2.
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DopmMynmMpoBKa

CAP, nmetoLaga HyneBble KOPHU( HaxoasLlas
Ha rpaHuue YCTOUYMBOCTU B Pa30OMKHYTOM
COCTOSIHMM) OyOeT ycTtomvmBa B 3aMKHYTOM,
ecnu rogorpad Wp(jw) , OONONHEHHLIN OYyron
beckoHe4yHOro pagumyca Ha yron (s*m/2), He

OXBaTblBaeT TOYKYy C koopawuHatamu (-1j0), npwu
N3MEHEHNN HYaCTOTbl OT HyNs A0 DECKOHEYHOCTM.
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K

I_IDMMeD Wp(p) =

p 1+ pT)’
, K
Wp (]a)) y . 2 . ;
(Jo) (1+ joI)
Vv = 2’ ?Wp(j?)
.
A(CO) = K X \ -1'1'0
0> |1+ (@T)’ N

o(w) =—n —arctgoT .

[lononHeHHbIN rogorpadp Bcerga oxBaTbiBaeT

Touky (-1,J0), cnenoBartenbHO

npun nNOObIX

napamMmeTpax cCucTtemMbl OHa ByaeT HeycTon4YMBa B

3dMKHYTOM COCTOAHUN.
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AHanun3 yctonunsoctu CAP ¢ 3anasgbiBaHUEM

i * —pT_Lp)* -pT
Wp(p)=W,(p)*e = B(p) e

H(p)=A(p)*e ™ + B(p)
Anrebpanyeckne nHtepnpetaumm ans Takux
CUCTEM Henpuemnembl, OOHaKoO YacCTU4HblE

KPUTEPUMN, OCHOBaAHHbIE HAa npuHUUrNe
dpPpryMmeHTa MmOXXHO NCIMOJ1Ib30BATb.
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CtpykTtypHas cxema CAP nmeet Bua;

Y(p)

X(p)

| IYCTb W = X
y (D) Lt pT

Toraa w (p)=

1+ pT

CnepoBaTenbHO A(w):\/ K ],
1+ (wT)
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(jw)

W2l
Wil

[na nocTtpoeHuss  rogorpad®a CUCTEMDI
n3HavyanbHo crtpoutca rogorpadp W(jw), a
3aTeM BEKTOp COOTBETCTBYHOLIMXA OaHHOMY
rogorpad®y He UM3MeHddacb No  AnuHe
NnoBOpayMBaEeTCA Ha yron T .
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N3  MnoCTpoeHnsa  O4YEBUAHO, YTO Mpu
HEKOTOPOM T rogorpad MOXXeT OXBaTUTb TOYKY
C koopaumHatamu -1j0 cnepgoBaTenbHO Oaxe
CAP nepBoro nopsaka C 3anasgblBaHUEM
MOXeET ObITb HEYyCTONYMBA.
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